

Собянин одобрил строительство нового корпуса Третьяковки

24.09.2015



На прошедшем заседании столичной Градостроительно-земельной комиссии (ГЗК) мэр Москвы Сергей Собянин утвердил проект создания нового корпуса Третьяковской галереи на пересечении Кадашевской набережной и Лаврушинского переулка. Соответствующее решение было задокументировано ГЗК.

По проекту площадь нового музейного корпуса составит более 26 тысяч квадратных метров. Изначально инициатива создания нового корпуса исходила от представителей Третьяковской галереи с целью создания дополнительной экспозиционной территории музея.

По словам мэра Москвы Сергея Собянина, новый музейный корпус позволит расширить экспозиционные площади одного из самых популярных среди городских жителей и гостей столицы художественного музея города.

Отметим, что в ходе заседания Градостроительно-земельной комиссии под руководством мэра Москвы Сергея Собянина был утвержден еще ряд решений по строительству, в том числе реорганизация нескольких промышленных зон города и строительство новых станций метрополитена. Так, комиссия одобрила проект планировки промзоны по адресу: Тюменская улица, владение 5. Проект предусматривает снос устаревших объектов промышленно-производственного назначения и создание на данной территории нового квартала комплексной жилой застройки, включающего жильё, детский сад на 175 мест, школу на 400 мест, общественные, торговые и офисные здания. А также на заседании были одобрены границы зон размещения станций «Улица Академика Опарина», «Улица Генерала Тюленева», «Славянский мир» и «Мамыри» проектируемой линии метрополитена «[Третий пересадочный контур](#) — „Коммунарка“».

Всего в ходе заседания ГЗК под руководством мэра Москвы были приняты решения о выдаче ГПЗУ, предполагающих строительство или реконструкцию 711 тысяч квадратных метров недвижимости, в том числе 416 тысяч квадратных метров жилья, 65 тысяч квадратных метров торговых площадей, 43 тысяч квадратных метров административно-офисных зданий, 79 тысяч квадратных метров объектов социального назначения, 12 тысяч квадратных метров спортивных объектов, 24 тысяч квадратных метров промышленных зданий.

Справочно

Третьяковская галерея является главным художественным музеем России, который был основан купцом Павлом Третьяковым в 1856 году. С того времени москвичи и гости российской столицы могли знакомиться с уникальными произведениями русских и зарубежных художников.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/21/9619.html>

[Управа Даниловского района](#)